

## Posudek oponenta bakalářské práce

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autorka závěrečné práce: **Jiřina H ý b n e r o v á**

Název závěrečné práce: **Salesiánská střediska pro mládež v ČR**

Oponent: JUDr. Miroslav Mitlöhner, CSc.

---

---

### Hodnocení formulace hlavního cíle práce:

B

Odůvodnění:

### Hodnocení struktury práce:

A

Odůvodnění:

### Hodnocení teoretické části práce:

A

Odůvodnění:

Práce je logicky členěna, je přehledná a ve své teoretické části podává jasný, srozumitelný a postačující výklad problematiky dobrovolnictví a jeho významu pro příjemce dobrovolnické služby. *K části týkající se historie salesiánů v Pardubicích bych jen chtěl jako pamětník doplnit, že kaple v objektu na Skřivánku fungovala po celou dobu Protektorátu Böhmen und Mähren a sloužila k vypravování pohřbů na nedaleký hřbitov. Po válce byla činnost obnovena, středisko poskytovalo internátní ubytování pro chlapce – žáky a studenty pardubických škol z různých společenských vrstev. Tak se ve třídě sešel syn budoucího „kulaka“ Bačiny z Rovně, selský synek Kubík z Hané, sirotek Slezák ze Samotišek pod Svatým Kopečkem a synovec parašutisty Valčíka. Po roce 1948 objekt sloužil vojenské prokuratuře a později se v odsvěcené kapli konaly veřejné soudní procesy a to zejména se „sabotéry či záškodníky“ v souvislosti se zakládáním JZD na pardubickém okrese.*

### Hodnocení metodické části práce:

A

Odůvodnění: Metodická část je zpracovaná kvalitně a svědčí o pečlivost autorky. Po formální stránce odpovídá požadavkům, které se na metodickou část práce kladou. Stejně tak interpretace zjištění je bez zjevných nedostatků či pochybení.

**Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:**

A

Odůvodnění:

Odpověď na tuto otázku je prakticky vyjádřena v otázce předešlé.

**Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:**

A

Odůvodnění:

**Hodnocení formální stránky práce:**

A

Odůvodnění:

**Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:**

B

Odůvodnění:

Málokdy lze v sebelépe zpracované bakalářské práci nalézt něco, co by obohacovalo praxi sociální práce nebo sociální politiky. Tak tomu je i v případě této bakalářské práce. Nicméně historická část může posloužit jako zajímavá k další informovanosti studentů z úst učitelů.

**Další připomínky:**

Nemám

**Otázky k obhajobě:**

Pokuste se zhodnotit společenský význam práce salesiánů s mládeží z pohledu prevence protispolečenského chování mládeže.

**Celkové zhodnocení práce:**

A

Odůvodnění:

Vyplývá z kontextu hodnocení předchozích hledisek.

V Hradci Králové, dne 8. srpna 2016.

JUDr. Miroslav Mitlöhner, CSc.

